

# StuRaMed-Protokoll – 09.04.2012

---

**Anwesende:** Claudia Billing, Robert Woese, Sonja Neuser, Tim Vogel, Claudia Thiedemann, Nicole Schreyer, Vicky Mann, Sylvia Machann, Mirko Wegscheider, Colin Kip, Rico Eisner, Ines Grasenack, Babette Jurack

**Gäste:** Paul Rahden (Ärzte ohne Grenzen)

**Redeleitung:** Claudia Billing

**Protokoll:** Robert Woese

## Inhaltsverzeichnis

<b>TOP 1: GÄSTE: FILMVORFÜHRUNG „LIVING IN EMERGENCY“ .....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 2: FESTSTELLUNG DER BESCHLUSSFÄHIGKEIT.....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 3: SPRECHSTUNDE.....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 4: KOMMISSIONEN.....</b>	<b>2</b>
PLENUM.....	2
AG EVALUIERUNG.....	2
<b>TOP 5: FINANZEN.....</b>	<b>2</b>
<b>TOP 6: FSR-WAHLEN 19.-21.06.2012.....</b>	<b>3</b>
<b>TOP 7: SONSTIGES.....</b>	<b>3</b>
STUDIENINFORMATIONSTAG.....	3
TEAMBUILDING.....	3
BVMD-MV.....	3
BEAMER.....	3
ENDOSKOP-SITZUNG.....	3

## **TOP 1: Gäste: Filmvorführung „Living in Emergency“**

Paul möchte am 24.05.2012 um 19.30 Uhr im HS OKL den Ärzte-ohne-Grenzen Film „Living in Emergency“ vorführen (inkl. anschließender Frage-/Diskussionsrunde).

Er stellt einen Finanzantrag über 80 € für Flyer und Plakate ->Abstimmung: MH / 0 / 2

Wir werden ihn natürlich bei der Bewerbung der Veranstaltung nach Kräften unterstützen.

## **TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Wir sind mit 10/18 gewählten Mitgliedern beschlussfähig.

## **TOP 3: Sprechstunde**

Im kommenden Semester übernehmen mittwochs Vicky und Sonja die Sprechstunde. Für montags müssen wir bis nächste Woche noch jemanden finden.

## **TOP 4: Kommissionen**

### **Plenum**

Wir entsenden Robert und Tim für das Sommersemester ins Plenum → Abstimmung: MH / 0 / 2

Da wir insgesamt 4 Plätze zu besetzen haben, wären damit noch 2 vakant. Jeder möge sich überlegen, ob er sich eine Mitarbeit in diesem Gremium vorstellen könnte oder jemanden außerhalb des FSR kennt, der daran Interesse hätte.

### **AG Evaluierung**

Da die Fakultät nur Gespräche mit den Fächern sucht, die extrem schlecht evaluiert werden, regt Claudia B. an, von uns aus den Kontakt mit eher mittelmäßigen Fächern zu suchen.

In Zukunft werden 3 Lehrpreise vergeben, davon jeweils 1x für Vorklinik und Klinik personenbezogen durch direkte Onlineabstimmung seitens der Studierenden. Wie der dritte Lehrpreis vergeben wird, soll morgen Thema in der Studienkommission sein. Wir sprechen uns dafür aus, dass die StuKo dies übernimmt, einige Mitglieder der AG sehen diese Kompetenz aber eher beim Dekanatskollegium.

## **TOP 5: Finanzen**

Am Dienstag, dem 29.03.2012, wurden folgende Finanzanträge (gestellt von Sonja) per eMail-Umlaufbeschluss bewilligt:

- 84,40€ für die IPPNW-Gruppe Leipzig für Fahrtkosten eines Referenten zum Vortrag "Medikamentenzugang" → Abstimmung: 10 / 1 / 4
- 30 € zur Subventionierung von Laborkitteln und Präparierbestecken, um einen für den Verkauf praktischeren Preis zu ermöglichen. Dabei wird ein Kittel mit 41ct und ein Besteck mit 10ct unterstützt → Abstimmung: 12 / 0 / 3

Tim stellt einen Finanzantrag über eine Fehlbedarfsfinanzierung in Höhe von max. 100 € für die Schulung der ehrenamtlichen Mitarbeiter von Nightline Leipzig (Reisekosten und Honorar für die Referenten) → Abstimmung: MH / 0 / 4

Sonja stellt einen Finanzantrag über 35 € für Flyer für die Humorschulung → Abstimmung: MH / 0 / 2

Mirko stellt einen Finanzantrag über 80 € für Flyer für unsere StuRaMed-Party am 18.04.2012 → Abstimmung: MH / 0 / 3

Sonja stellt einen Finanzantrag über 70 € für unseren April-Newsletter → Abstimmung: MH / 0 / 2

## **TOP 6: FSR-Wahlen 19.-21.06.2012**

Claudia T. erklärt sich bereit, dieses Jahr die FSR-Wahlen für uns ein letztes Mal zu organisieren. Für die kommenden Jahre sucht sie allerdings einen Nachfolger, den sie gern noch dieses Semester einarbeiten würde.

Wir benötigen 4 Wahlvorstände, die nächste Woche bestimmt werden müssen. Weiterhin müssen wir uns nächste Woche darüber verständigen, wie viele Sitze wir anmelden wollen und wo unser Wahllokal sein soll.

## **TOP 7: Sonstiges**

### **Studieninformationstag**

Am 05.05.2012 findet wieder von 10-12 Uhr der Studieninformationstag statt. Sylvia sowie evtl. Mirko und Sonja werden dort potentiellen Medizinstudenten Rede und Antwort stehen.

### **Teambuilding**

Wir wollen dieses Semester wieder ein Teambuilding veranstalten. Zur Terminfindung nutzen wir das FSR-WE-Doodle. Claudia B. wird sich um einen Teambuilder kümmern.

### **BVMD-MV**

Vom 27.-29.04.2012 findet die nächste MV in Lübeck statt.

### **Beamer**

Rico möchte gern für die Fortbildungen der AG EH-Med immer donnerstags ab 19.00 Uhr den StuRaMed-Beamer reservieren.

### **Endoskop-Sitzung**

Demnächst soll wieder eine Sitzung stattfinden. Wer daran teilnehmen oder in anderer Form am nächsten Endoskop mitarbeiten möchte, möge sich an Sylvia persönlich oder an [endoskop@sturamed-leipzig.de](mailto:endoskop@sturamed-leipzig.de) wenden.

Die Sitzung schließt um 22.00 Uhr.